

В парке воинов-интернационалистов и ветеранов военной службы сейчас зелено и красиво.



Ровно подстрижен газон, регулярно убирается мусор. Все это багодаря активистам нашего движения: представителям десантников, моряков, пограничников и членов ООВ "Шурави".Благодарим всех за помощь и участие и приглашаем и дальше поддерживать порядок на территории МК.

В субботу 13 июня наши давние друзья - студенты выпускного курса Ржевского колледжа помогли нам в оформлении клумб. Они высадили многолетние и однолетние цветы. Мы благодарим ребят за их труд и желаем им после окончания колледжа

успехов, позитивности и активности в жизни.



